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Σε ετοιμότητα οι δήμοι της Θεσσαλονίκης για την κακοκαιρία
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 Από νωρίς το πρωί χιονίζει σε περιοχές της Θεσσαλονικης.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του δήμου Θεσσαλονίκης, ''ο Δήμος, έχοντας σε ετοιμότητα έξι μεγάλες αλατιέρες, πέντε μικρές και ένα
τρίκυκλο όχημα, πρόκειται να προβεί σε προληπτική ρίψη αλατιού τις πρώτες πρωινές ώρες της Πέμπτης, προκειμένου να μην
υπάρξει παρακώλυση των συγκοινωνιών λόγω της χιονόπτωσης. Παράλληλα, επτά υδροφόρες θα βρίσκονται σε ετοιμότητα στο
χώρο του λιμανιού, από απόψε το βράδυ για να συνδράμουν κατά τη διάρκεια της αυριανής μέρας, εφόσον αυτό κριθεί σκόπιμο.Για
τη διευκόλυνση της κίνησης των οχημάτων του στόλου του Δήμου έχει ζητηθεί ήδη και η συνδρομή της Διεύθυνσης Τροχαίας
Θεσσαλονίκης''.
Σε πλήρη ετοιμότητα βρίσκονται οι υπηρεσίες του δήμου Νεάπολης-Συκεών για την αντιμετώπιση πιθανών κρίσεων από τα
επικείμενα έντονα καιρικά φαινόμενα, σύμφωνα με την ενημέρωση από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία. Το σύνολο του
μηχανισμού του δήμου θα παραμείνει σε διαρκή επιφυλακή για την αντιμετώπιση τυχόν ακραίων καταστάσεων, με τους πολίτες να
μπορούν να επικοινωνούν καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ώρου με τις υπηρεσίες του δήμου για έκτακτα περιστατικά. Ήδη έχουν
διανεμηθεί σάκοι με αλάτι σε δημοτικά κτίρια που μπορούν να προμηθεύονται οι πολίτες σε περίπτωσης ανάγκης.
Η κατάσταση αναλύθηκε διεξοδικά σε έκτακτη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε σήμερα υπό τον δήμαρχο Σίμο Δανιηλίδη, και με

τη συμμετοχή των αντιδημάρχων Πολιτικής Προστασίας Αλέκου Σιμητόπουλου, Τεχνικών Έργων Αντώνη Σαουλίδη και
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τη συμμετοχή των αντιδημάρχων Πολιτικής Προστασίας Αλέκου Σιμητόπουλου, Τεχνικών Έργων Αντώνη Σαουλίδη και
Πολεοδομίας Στέλιου Γκατζέ, όπως επίσης και υπηρεσιακών στελεχών, με τον δήμαρχο να δίνει οδηγίες και εντολές για την
εγρήγορση ολόκληρου του μηχανισμού.
Σύμφωνα με τον Δήμο Λαγκαδά, ''τα ειδικά οχήματα και το ανθρώπινο δυναμικό του Δήμου Λαγκαδά είναι έτοιμα για να
επιχειρήσουν, αν χρειαστεί. Παρακαλούμε τους συνδημότες μας και τους διερχόμενους οδηγούς να παραμείνουν προσεκτικοί στις
μετακινήσεις τους, κυρίως κατά τις νυχτερινές και πρωινές ώρες, σε περιοχές όπου προβλέπονται χιονοπτώσεις και παγετός που
δημιουργείται στο οδικό δίκτυο από τις χαμηλές θερμοκρασίες. Επίσης είναι σημαντικό τα οχήματα τους να διαθέτουν
αντιολισθητικές αλυσίδες.
Σε περίπτωση ανάγκης μπορείτε να καλείτε στο Εργοτάξιο του Δήμου Λαγκαδά στο τηλέφωνο: 23940 – 25243''.
Στον δήμο Καλαμαριάς, η Αντιδημαρχία Πολιτικής Προστασίας, Ευταξίας της Πόλης και Καθημερινότητας του Πολίτη , σε
συνεργασία με την Αντιδημαρχία Καθαριότητας, Πρασίνου και Προστασίας του Περιβάλλοντος θα εφαρμόσουν το Μνημόνιο
Ενεργειών για Χειμερινά Φαινόμενα. Όλος ο μηχανισμός αντιμετώπισης των πιθανώς δυσμενών επιπτώσεων των επερχόμενων
άσχημων καιρικών φαινομένων (παγετός, χιονόπτωση κλπ) είναι ήδη σε πλήρη ανάπτυξη τόσο σε πόρους όσο και ανθρώπινο
δυναμικό.
Ο Δήμος Δέλτα έχει κάνει τις απαραίτητες προετοιμασίες, έχει διανεμηθεί αλάτι στις Κοινότητες και στα σχολεία και οι Υπηρεσίες
είναι σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση ενδεχόμενου χιονιά και παγετού, σύμφωνα με τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας
Πολιτικής Προστασίας. Κατά τη διάρκεια της κακοκαιρίας θα λειτουργεί σε 24άωρη βάση η υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας
του Δήμου Δέλτα και οι πολίτες μπορούν για οποιοδήποτε πρόβλημα μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 2310796117 ή να
επικοινωνούν με τους κατά τόπους προέδρους των Κοινοτήτων.
Στον δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη, με sms μπορούν να ενημερώνονται οι πολίτες. «Οι δημότες μας μπορούν να αισθάνονται ασφαλείς,
γιατί οι υπηρεσίες του δήμου εγγυώνται την αποτελεσματική αντιμετώπιση του χιονιά. Όταν υπάρχει έγκαιρη πρόγνωση, οργάνωση
και προετοιμασία η Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί να κάνει το χρέος της και να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της απέναντι στον
δημότη», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων
υπηρεσιών και φορέων και των εθελοντών. Σύμφωνα με ανακοίνωση του δήμου, ''αποφασίστηκε τα δημαρχεία σε όλες τις πρώην
δημοτικές ενότητες να λειτουργούν σε 24ωρες βάρδιες για την αντιμετώπιση κάθε περιστατικού και να παραμείνουν ανοικτά
συνεχώς.Όλος ο σχεδιασμός πολιτικής προστασίας του δήμου σε αριθμούς:
• Στόλος άνω των 40 οχημάτων - 23 εκχιονιστικά μηχανήματα, φορτωτές και JCΒ, αλλά και συνοδευτικά οχήματα.
• Πάνω από 800 τόνοι αλατιού για την τροφοδοσία των εκχιονιστικών.
• 1500 συσκευασμένες σακούλες με αλάτι για τους δημότες (αυλές και δυσπρόσιτες περιοχές) στους χώρους συγκέντρωσης του
αλατιού σε κάθε δημοτική ενότητα''.
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